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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

VINTE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 

 

 

Às dezesseis horas e dezenove minutos, com a presença, registrada por livro 

próprio e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; 

Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Cícero Alves Moreira; Eclerson Pio 

Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; 

Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Magali 

Aparecida Selva Pinto; Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes; Matheus Lothaller Gianello, 2º Secretário; Roberto Luiz 

Vidoski, 1º Secretário; Ródnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. O Vereador Eclerson Pio Mielo assume a Presidência da Mesa 

e declara aberta a Sessão. O Presidente da Mesa comunica ao Plenário que a Ata 

da 22ª da Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos senhores vereadores, e não 

havendo retificação ou impugnação apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a 

Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo 

nº. 1344/01. Prefeitura Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

cópia do Decreto nº 12.077, de 07/08/2024. “Ciente”. Processo nº. 0020/02. 

Prefeitura Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 

Decreto nº 12.077, de 07/08/2024. “Ciente”. Processo nº. 0004/16. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Decreto nº 

12.077, de 07/08/2024. “Ciente”. Processo nº. 3318/24. Prefeitura Municipal. 

Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Decreto nº 12.076, de 

05/08/2024. “Ciente”. Processo nº. 3261/24. Bruna Chamas Biondi. Projeto de 

Lei que "Proíbe proprietários de imóveis, imobiliárias e locadoras de imóveis de 

São Caetano do Sul de recusarem inquilinos com crianças". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3262/24. Bruna 

Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Autoriza o passeio com animais de estimação, 

acompanhados dos seus tutores, em todos os parques municipais". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3263/24. Bruna 

Chamas Biondi. Projeto de Lei que "obriga as imobiliárias e locadoras de imóveis 

de São Caetano do Sul a requerer dos proprietários de imóveis justificação formal 

por parte dos proprietários que recusarem inquilinos com animais de estimação". 
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“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

3300/24. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui a 'Cidade sem 

Drogas - tolerância zero às drogas em locais públicos' ". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3258/24. Edison Roberto 

Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando manter atualizada a lista 

dos estabelecimentos conveniados com o programa Vale Alimentação. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3265/24 a 3269/24. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 

o Município: a implementação de uma base da Guarda Civil Municipal (GCM) na 

praça da Figueira, localizada no bairro Boa Vista; a implementação de 

estacionamento em 45 graus na praça da Figueira, ao lado da rua Visconde de 

Inhaúma, no bairro Boa Vista; a instalação de aparelhos de ginástica para terceira 

idade na praça da Figueira, no bairro Boa Vista; a criação de uma clínica de infusão 

e vacinas para pessoas com doenças autoimunes, e contratação de um especialista 

em doença inflamatória intestinal; e a melhoria na iluminação da praça da Figueira, 

localizada no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3270/24 e 

3271/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize estudos de 

viabilidade para a reforma dos banheiros e vestiários do parque aquático Carlos A. 

Biazzoto; e a melhoria no atendimento telefônico e presencial na UBASA. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3272/24 a 3274/24. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 

o Município: implantação de câmeras de segurança na esquina da rua Eldorado com 

a rua dos Mármores - bairro prosperidade; implantação de câmeras de segurança 

na esquina da rua Eldorado com a rua Rádio - bairro Prosperidade; e implantação 

de câmeras de segurança na esquina da rua Juruá com a rua dos Castores, onde fica 

localizado as duas unidades do CAPS, bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3275/24 a 3283/24. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a troca 

da faixa de pedestres, idoso, deficiente, motos e a remarcação da faixa amarela para 

faixa de "embarque e desembarque", na rua Tenente Antônio João, 337, no bairro 

Cerâmica; a troca das lâmpadas antigo terminal rodoviário José Montilha, que se 

encontra desativa no bairro Boa Vista; a poda da árvore sito a rua Espírito Santo, 

1080, no bairro Cerâmica; a instalação de um braço de luz localizado alameda 

Conde Porto de Alegre, 923, no bairro Santa Maria; a instalação de redutores de 

velocidade na rua José do Patrocínio, 298, no bairro Centro; a poda da árvore na 

alameda Cassaquera, 1170, no bairro Santa Maria; a poda da árvore na rua Boa 

Vista, 277, no bairro Boa Vista; a poda da árvore localizada na avenida Paraíso, 

720 no bairro Olímpico; e a vistoria técnica da árvore localizada na avenida Paraíso, 

720 no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3284/24 a 3289/24. 
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Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a proibição de estacionamento de ônibus 

na rampa de acesso para deficientes na rua Capivari, em frente ao número 940, no 

bairro Nova Gerty; o reparo do buraco localizado na rua Capivari, próximo ao 

número 940, no bairro Nova Gerty; a verificação e reparo de vazamento de esgoto 

na calçada, em frente ao imóvel localizado na rua Marlene, 784, bairro Nova Gerty; 

a poda das árvores localizadas na rua Bartolomeu Bueno da Silva, próximo ao 

número 192, no bairro Jardim São Caetano; a implementação de rondas a pé pela 

Guarda Civil Municipal (GCM) nos horários de abertura e fechamento dos 

comércios das ruas Boa Vista e Visconde de Inhaúma; e o rebaixamento da copa 

das árvores localizadas na avenida Senador Roberto Simonsen, próximo ao número 

160, bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3291/24 e 3292/24. 

Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a permanência de uma equipe da Guarda 

Civil Municipal no interior do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) “Dr. Ruy 

Penteado”, localizado na rua dos Castores, 60, bairro Mauá; e a demarcação de 

faixa indicativa de “carga e descarga” em frente ao nº 1051 da rua Piauí, no bairro 

Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3296/24 a 3298/24. Gilberto 

Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a implantação de câmeras de segurança na esquina 

da rua Conceição com a rua São Jorge - bairro Santo Antônio; a implantação de 

câmeras de segurança na rua Carmine Perrella, esquina com a rua João D'Agostini, 

no bairro Mauá; e a implantação de câmeras de segurança na rua Francisco 

Falzarano, esquina com a rua General Estilac Leal, bairro Mauá. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3299/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade versando 

sobre "Cidade sem Drogas - tolerância zero às drogas em locais públicos", em 

nosso município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3301/24. Edison Roberto 

Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando reparos na pista da 

avenida Presidente Kennedy, altura do teatro Paulo Machado de Carvalho, em 

frente ao semáforo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3304/24. Eclerson Pio 

Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a demarcação de vaga 

reservada para idosos em frente ao nº 835 da rua Rafael Correa Sampaio, no bairro 

Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3305/24 a 3310/24. Gilberto 

Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a implantação da faixa de carga e descarga na rua 

Baraldi, em frente ao número 1093, no bairro Centro; os reparos necessários da 

guia e sarjeta situadas na rua Amazonas, 556, no bairro Centro; a instalação de 

cobertura e assento no ponto de ônibus da rua Amazonas que fica em frente ao 

número 2633, no bairro Centro; a implantação de um ponto de ônibus na avenida 
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Fernando Simonsen, próximo ao número 120, no bairro São José; a instalação de 

uma lombofaixa na rua Tapajós, em frente ao número 900, próximo ao cruzamento 

da alameda Cassaquera, no bairro Barcelona; e a instalação de cobertura e assento 

no ponto de ônibus da rua General Estilac Leal, que fica em frente ao número 190, 

no bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3314/24 a 3317/24. Caio 

Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos objetivando a instalação de uma faixa de 

travessia de pedestres na rua da Eternidade, especificamente na esquina com a rua 

Desireè Malateaux, bairro Mauá; que substitua a placa, de sinalização de trânsito, 

que indica a direção da rua Dr. Manoel de Abreu, altura do número 244 - Olímpico; 

a ampliação da iluminação pública da rua Padre Anchieta, bairro Boa Vista; e 

determinar a Guarda Civil Municipal, intensificar as rondas intensivas na rua 

Theobaldo de Nigris, altura do número 70, bairro Boa Vista. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3319/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a restauração do monumento maçônico e 

implementação de patrulhamento pela Guarda Civil Municipal. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3321/24 a 3324/24. Caio Martins Salgado. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

a poda da raiz da árvore e, posteriormente, a reforma da calçada localizada r. 

Taipas, 707 - Santa Maria; a instalação de lixeiras ao longo do muro do Águias, 

entre os números 520 e 656 da r. Juruá; a verificação da instalação de uma agência 

bancária dentro do Atende Fácil, localizado na rua Major Carlos Del Prete, 651, 

bairro Centro; e a verificação do radar instalado na esquina da rua São Paulo com 

a rua Amazonas. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3331/24 a 3333/24. Edison 

Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: que sejam instalados corrimãos na escada do prédio 

onde está instalado o Velório Municipal, na rua Rio Grande do Sul, 790, bairro 

Santo Antônio; seja elaborada revisão nas quantidades e qualidade da alimentação 

escolar, notadamente na EME Professor Vicente Bastos; e que seja executada 

rigorosa limpeza nas galerias de captação de águas pluviais, suas respectivas 

grelhas, bem como sejam executados reparos urgente no leito carroçável da praça 

Jarbas de Carvalho. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno 

Expediente, passa-se à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das 

matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 2665/24. Matheus Lothaller 

Gianello. Moção de apoio ao Projeto de Lei complementar nº 7/2024, que 

determina a extinção da prova oral para os cargos de investigador e escrivão na 

Polícia Civil do Estado de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o 

Vereador Caio Martins Salgado pede Vista do processo por 2 (duas) Sessões. 

Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 2 (duas) Sessões”. 
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Processo nº. 3257/24. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelo transcurso do "Dia do Corretor 

de Imóveis". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3260/24. 

Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao movimento "Grito dos Excluídos e Excluídas" pela 

comemoração dos seus 30 anos de existência. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Processo nº. 3290/24. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando 

envio de ofício à Enel, visando o rebaixamento da copa das árvores localizadas na 

avenida Senador Roberto Simonsen, próximo ao número 160, bairro Centro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3311/24. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Antônio de Oliveira pela realização da "Festa da Família". 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3312/24. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Profª. Inês dos Ramos, pela realização da “Festa da 

Família”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3320/24. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Moção de apoio ao projeto “Parque Pet Vila Alpina”, 

inscrito no “Parlamento Jovem Paulistano 2024”, de autoria do brilhante e talentoso 

jovem Guilherme Mariscal Ferreira, aluno da 8ª série do Colégio São Miguel 

Arcanjo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3325/24. Edison 

Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações a todos os fotógrafos do município, pelo transcurso do "Dia 

Mundial da Fotografia". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar 

voto, faz uso da palavra a Vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 3326/24. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à Igreja Batista Shalom, pelo transcurso de seu 34º 

aniversário de fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3328/24. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações a Cavalheiro's BarberShop, pelo transcurso de 

seu sétimo ano de fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 
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3313/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Senor 

Abravanel, conhecido como Silvio Santos. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3327/24. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Senhor Luiz Lopes Teixeira. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3329/24. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Senhor Eberson Taborna. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3330/24. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do Senhor Antonio Bicovas. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita 

que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias 

do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada 

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: 

Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer o 

uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem 

do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item I - Processo nº 0649/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas da. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Proíbe a cobrança de tarifas de serviços ou taxas de inspeção-auto-

religa, pela concessionária de serviços e fornecimento de energia elétrica, no 

município de São Caetano do Sul, e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item II - 

Processo nº 0667/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a criação do Disque 

Pichação linha telefônica ou serviço WhatsApp que recebe denúncias de 

pichadores locais danificados por tais atos, e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 
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arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item III - 

Processo nº 1790/22. César Rogério Oliva. Discussão e Votação Únicas do Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Acresce § 2º ao artigo 2º da Lei 4.964 de 15 de dezembro de 

2010, dispensando a exigência de distância mínima de 700 metros entre a moradia 

e a escola de alunos com deficiência, ou cujos pais, tutores ou responsáveis legais 

sejam pessoas com deficiência, garantindo a esses a prioridade na concessão da 

bolsa no âmbito do Programa Auxílio Transporte Escolar e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer, com votos contrário dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Edison Roberto Parra”. “Arquive-se.” Item 

IV - Processo nº 1990/22. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas 

da. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a 'Cesta Básica de Produtos 

de Higiene Pessoal e de Limpeza Doméstica', a ser distribuída mensalmente à 

pessoa e família de baixa renda ou em situação de vulnerabilidade social, pela 

Prefeitura Municipal e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de 

Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item V - Processo nº 2329/22. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Discussão e Votação Únicas da. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui o 'Auxílio Protetor Animal', no âmbito do município de São Caetano do 

Sul, e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o 

Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocado em votação, fica “Aprovado o 

Parecer, com votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Fábio Soares 

de Oliveira, Edison Roberto Parra e Ubiratan Ribeiro Figueiredo e abstenção do 

Vereador Roberto Luiz Vidoski”. “Arquive-se.” Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezesseis horas e 

cinquenta e um minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta 

Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e 

Secretário. ................................................................................................................. 
  

ECLERSON PIO MIELO 

PRESIDENTE 

ROBERTO LUIZ VIDOSKI 

SECRETÁRIO 


